

# 自主创业遇波折 爱好成就体彩梦

位于广安市广安区利民南路66号的65391体彩实体店是当地名列前茅的优秀实体店,代销者曾川2010年毕业后,先在杭州从事商超基层管理四年,2014年返回广安创业,开干洗店失败,亏损10多万元。因为个人喜好足球、篮球,并有数年竞彩购彩经历,2016年初经营干洗

店失败后,几经周转,他开始做体彩销售员的工作。

在做销售员这段时间,曾川逐渐了解到中国体育彩票事业不仅前景不错,还能为社会筹集公益金。2017年年中,原代销者无暇继续经营体彩实体店,曾川果断接手。之后,他积极转换角色,从一个

打工者变成实体店代销者,并通过不断学习,利用空闲收集各种足球、篮球资料,通过自主营销活动与日常工作不断积累客户。功夫不负有心人,2018年俄罗斯世界杯为曾川带来了发展机遇,实体店也从几平方米的小门市,换成了现在几十平方米的专营店。

曾川通过几年的不断努力,65391实体店客流不断增加,销售业绩在广安市位居前列。曾川在不断提升自身业务能力的同时,还主动为其他代销者传授业务知识,带动了一批实体店共同发展,多次受到体彩广安分中心的表彰,连续三年获得公益筹集优秀奖。(彭小华)

## “牛气冲天” “大运”不断

体彩新春季活动为即将到来的新春佳节增添了一份牛气与好运。尽管7星彩送出的惊喜红包已派送完毕,但“牛”年系列和大运系列即开票促销活动仍在继续。

近日,成都市成华区一购彩者在致顺路494号03392体彩实体店购买顶呱刮“牛气冲天”即开票时,刮中奖金10万元。据该店代销者介绍,这位购彩者是晚上到店购彩的,看到这款彩票非常精美,名字霸气又有好兆头,就顺便买了一些,没想到“刮中了10头牛,每头牛1万元”。

另一位来自成都锦江区的老购彩者,每天都到春熙路新街后巷子06181体彩实体店购买几十元的顶呱刮即开票,1月22日,他刮中成都大运会主题即开票“大运连连”25万元奖金。

1月24日下午,眉山市东坡区蓬莱中路229号49239体彩实体店及眉山市

彭山区惠民路48053体彩实体店的两名购彩者分别刮中“大运到”活动特殊符号“万事如意”,各获OPPO Find X2 (8G+256G)5G手机一部。截至目前,眉山在“牛气冲天大运到”活动中共中出4部5G手机。1月27日和29日,中奖者谢先生及闫先生分别到体彩眉山分中心领取了手机好礼,他们先后表示,会继续购买中国体育彩票,支持国家公益事业。

为回馈购彩者的热情,1月底,四川省体育彩票管理中心发布公告,增加“牛气冲天大运到”活动奖品数量,5G手机增加32台,500元即开赠票增加1000份。“大运到”即开票,刮中指定预埋符号,即可获得沃尔沃汽车,目前还有一辆汽车未中出。购彩者不妨赶快跟上幸运的节奏,到体彩实体店体验顶呱刮的乐趣,共同开启一年的期待和幸运!

(郭春金 何小平)



成都购彩者刮中“牛气冲天”10万元奖金



资深购彩者刮中“大运连连”25万元奖金

## 超常规选号命中大乐透二等奖

2月1日上午,一对夫妻来到四川省体彩中心兑奖大厅,中奖者凭借一张28元的胆拖票领取了一注大乐透二等奖,奖金28万元。

中奖者30岁出头,据介绍,他接触体彩大乐透仅一个多月,这次的中奖号码是他用一个反常规方法选出来的:先机选5注号码,然后将这5注号码包含的号码全部排除,把剩下的号码组合成一张胆拖票。

因为刚接触体彩不久,在家核对彩票时,中奖者不能确定中了多少奖金,到兑奖大厅后,才知道具体的中奖金额。

中奖者的妻子陪丈夫一起来领奖,说起奖金的使用,她表示,先



中奖彩票

存起来,开开心心过完春节后再慢慢打算。(郑鹏)



眉山购彩者领取手机好礼

## 体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网: www.sctikai.com